

CORUÑA

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CÓRDOBA — VIERNES 25 DE ABRIL DE 1941 - AÑO VI - APARTADO DE CORREOS NÚMERO 2 — NÚM. 1.232

El derrumbamiento de Inglaterra, es inevitable

Y NORTEAMÉRICA no está en condiciones de impedir la derrota

Lindbergh, contra la participación yanqui en la guerra

Nueva York, 24.—El coronel Lindbergh ha pronunciado otro discurso en el que nuevamente se mostró opuesto a la participación en la guerra. Opina que Norteamérica no se debe mezclar en el conflicto más que cuando tenga un 50 por 100 de probabilidades de ganar la guerra. Estima inevitablemente el derrumbamiento de la Gran Bretaña que hoy lucha a la desesperada, con la esperanza de que Washington envíe cuerpos expedicionarios, pero Norteamérica no está en condiciones de evitar la derrota militar de Inglaterra y su caída financiera.

Analiza la situación militar de los Estados Unidos y dice que no está preparada para la guerra, aunque tampoco ninguna potencia extranjera está en condiciones de intentar su invasión. Terminó exhortando al pueblo a seguir la política de Jorge Washington y afirmarse en la doctrina de Monroe.—EFE.

Nueva York, 24.—Más de 8 mil personas llenaban el local donde el coronel Lindbergh pronunció su discurso. Se registraron algunos incidentes provocados por las asociaciones intervencionistas. Los provocadores fueron agredidos. Los incidentes terminaron antes de que interviera la policía.—EFE.

Ni a recoger las tiendas de campaña tuvieron tiempo

Los ingleses abandonaron en Grecia centenares de carros de combate, cañones y camiones

Bégin, 24.—Los aviones alemanes han causado grandes pérdidas a las tropas inglesas en Grecia.

Las fuerzas del Reich se han apoderado de un enorme botín de guerra. En un punto de Tesalia, los ingleses, ante el empuje alemán, no pudieron recoger ni las tiendas de campaña.

Se ha cogido un campamento completo y gran número de cañones, centenares de carros de asalto y camiones y otra clase de material.

También ha caído en manos de los alemanes un tren completo de abastecimiento en la estación de una localidad ocupada por—EFE.

Las corridas de Feria

Una charla con el empresario, señor Escriché

(EN PÁGINA 8)



Así está hoy el puerto de Dunkerque, vuelto a la actividad viva por la fozudez proteccionista y el presuroso reembarque de los ingleses en puertos griegos. Ahora, el puerto de la costa francesa ofrece un aspecto pacífico de reconstrucción: las mercancías que hundieron los «Stukas», son sacadas a flote y puestos en servicio por los alemanes. Sigue la Historia y los Dunkerque se repiten lejos de las Islas británicas. (Foto Transodan).

El Director General de Regiones Devastadas, en Córdoba

Ayer visitó los pueblos adoptados por el Caudillo

VAN MUY ADELANTADAS LAS OBRAS DE RECONSTRUCCIÓN

Se encuentra en Córdoba el Director General de Regiones Devastadas, don José Moreno Torres, acompañado de los arquitectos señores Cárdenas y Prieto Bancos. Su visita tiene por objeto inspeccionar las obras que se están realizando en los pueblos de la provincia adoptados por el Caudillo.

Estuvo en las oficinas de Regiones Devastadas, donde fue recibido por el arquitecto Jefe señor Hernández Rubio y el arquitecto señor Sánchez Puch.

El Gobernador civil, señor Cárdenas Díaz Vaneras, le visitó en dichas oficinas, y ambos recorrieron todas las dependencias, elogiando la organización y funcionamiento de las mismas.

OTRO DUNKERQUE

El Director general examinó los proyectos redactados y en vías de ejecución. Ayer el señor Moreno Torres, realizó una detallada visita de inspección a las obras que efectúan en los pueblos de Los Blázquez, Valsequillo y La Granjuela, donde el arquitecto-jefe de Obras, don Víctor Escrivá, le explicó con todo detalle la marcha de los trabajos de reconstrucción de estos pueblos que azotó el marxismo. El Director general pudo comprobar que, a pesar del mal tiempo, las obras se encuentran muy adelantadas. Por ello felicitó calorosamente al arquitecto-jefe de las Obras, don Víctor Escrivá, y a todo el personal a sus órdenes.

RELIGIOSAS

F.E.T. y de las J.O.N.S.

SANTOS DE HOY.—Santos Marcos, ev.; Aniano, Erminio, obs.; Esteban, ob.; Evaristo, Hermógenes, Calixta, mrs.; Filón, Agapitoedes, dcs.

Jubileo circular.—En el Convento de Capuchinas.

CULTOS

IGLESIA DE SAN PEDRO ALCANTARA.—El domingo 27, Festividad de la Divina Pastora, habrá Misa de Comunión general a las ocho; a las diez y media, Misa solemne, cantada por los niños del Orfanatorio de San Gonzalo.

EL PADRE SUPERIOR DE CAPUCHINOS

En la imposibilidad de despedirse de sus numerosas amistades y bienhechores, al ser trasladado como catedrático del Seminario Seráfico de Antequera, nos ruega el R. P. Rafael María de Antequera, lo hagamos desde este lugar y que hagamos asimismo presente a amigos y colaboradores, el testimonio de su gratitud por la benevolencia con el mismo tenida, durante su cargo.

NOTICIARIO

Ha dado a luz una hermosa niña, tercero fruto de su matrimonio, la distinguida esposa del Jefe de Negociado de esta Delegación de Hacienda y camarada nuestro, Fernando Rodríguez Ferrer, a quien enviamos nuestra afectuosa enhorabuena.

Monte de Piedad de Córdoba

La subasta de alhajas de empeños hechos en la Central y Sucursales 1.^a y 2.^a del Monte de Piedad durante el mes de Junio de 1940, tendrá lugar el lunes 28 del actual.

300 Plazas AUXILIARES HACIENDA

Para todos los españoles de 16 a 40 años. Sueldo, 4.000 pesetas. No se exige título. Instancias hasta el 17 de mayo. Programa y detalles gratis. CONTESTACIONES rigurosamente ajustadas al programa. Escribid hoy a

ACADEMIA «MURO». Correo, 4. MADRID

Algarrobas

En vaina, molida
y en harina

ALMACENES AÑON

Campo de la Merced

La Medalla de la Campaña a varias camaradas de esta Sección Femenina

El comportamiento de la Sección Femenina de Córdoba durante la Cruzada de España fué ejemplar. Nuestras camaradas en vanguardia, han realizado una labor llena de entusiasmo y fervor, que hoy se ve premiada con la concesión por el Ministerio del Ejército, de la Medalla de Campaña a las camaradas cuyos nombres publicamos: Feliciana Arévalo, María del Carmen Estrada, Luisa Garrido, Concepción Aguilar, María Martínez, Margarita Peñas, Pilar Cruz Conde y Elena Cadarsa.

PRESENTACION DE EXCOMBATIENTES

Por el presente se cita a los camaradas excombatientes que, a continuación se relacionan, para que se presenten con la mayor urgencia en esta Secretaría local, Ruiz de Alja, 102.

Luis Fernández Clariana, Manuel Fernández de Córdoba, Federico Fernández Espinosa de los Monteros, Miguel Fernández Gálvez, José Fernández García, Honorio Fernández García, Antonio Fernández López, Rafael Fernández Luque, Francisco Fernández Macanaz, Emilio Fernández Martínez, Mariano Fernández de Mata y León, Antonio Fernández de Molina Cañas, José Fernández Palma, Rafael Fernández Pérez, José Fernández Rodríguez, Manuel Fernández Rodríguez, Lucio Fernández Romero, Juan Fernández Ruiz, Carlos Fernández Salcedo, Ricardo Fernández Sánchez, Francisco Ferrier Fruesa, Juan Figueras Guerra, Antonio Flores Toscano, Rafael Fonseca Medina, Mario Fraile Talavera, José Frías Rodríguez, Joaquín Frías Vara, Francisco Fuentes Montes, Jacobo Fuentes Rodríguez, Antonio Fuerte Costa y Rafael Furiel Alvarez.

C. N. S.

EXISTENCIAS DE JABÓN

Todos los jaboneros de la provincia tienen obligación ineludible de presentar en la Delegación Provincial (San Pablo, 84), el 1.^o de cada mes y precisamente a partir de mayo próximo, un tríptico estandarte de existencia de jabón en su fábrica, en 31 del mes anterior.

La comprobación de falsedad, dará lugar a las sanciones de rigor.

GOBIERNO MILITAR

PRESENTACIONES

Los vecinos de esta ciudad cuyos domicilios se ignora, Juan Sánchez Bernal y Francisco Muñoz Repisa Lucena, se presentarán en la Primera Sección de este Gobierno Militar, a fin de reöner documentos de su interés.

El cupón de ciegos

Número premiado el día 25: El 485.

Una Exposición de Bellas Artes, en Mayo

La organiza el Ayuntamiento y tendrá secciones de pintura, escultura y fotografía

SE CONCEDERAN PREMIOS

Organizada por el Ayuntamiento, se va a celebrar en nuestra ciudad una Exposición de Bellas Artes con motivo de la Feria de Nuestra Señora de la Salud.

Se inaugurará la Exposición el día 24 de Mayo y se clausurará el día 31 del mismo mes.

Comprenderá la Exposición las secciones de pintura, escultura y fotografía y a ella podrán concurrir con sus obras originales todos los artistas que lo deseen, reservándose la Comisión organizadora el someterla a un jurado de Admisión.

La entrega o envío de las obras se hará en los días 10 al 20 de Mayo, ambos inclusive, a nombre de la Comisión Organizadora, Avenida del Generalísimo, 21, la cual extenderá el resguardo correspondiente. Se retirarán las obras del 3 al 7 de Junio. Las obras no retiradas en el plazo indicado, serán destinadas a los Museos escolares de Córdoba.

Los artistas que deseen vender sus obras lo indicarán para hacerlo constar en el catálogo.

Se darán los siguientes premios:

SECCION DE PINTURA.—Temas y procedimientos libres.—Primer premio, 500 pesetas; segundo premio, 250 pesetas; tercer premio, 125 pesetas; cuarto premio, 125 pesetas.

SECCION DE ESCULTURA.—Temas y procedimientos libres.—Primer premio, 250 pesetas; segundo premio, 150 pesetas.

SECCION DE FOTOGRAFIA.—Temas seis paisajes de Andalucía, tamaño mínimo, 18 por 24. Procedimiento libre.—Primer premio, 250 pesetas; segundo premio, 125 pesetas; tercer premio, 100 pesetas.

Todos los premios irán acompañados de un diploma justificativo del galardón otorgado.

FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS

Un falso agente detenido

Se nos remite la siguiente nota:

Ha sido puesto a disposición del Excmo. señor Gobernador e ingresado en la cárcel, Leopoldo Pérez Prados, que se singula Agente de esta Fiscalía, decomisando artículos de primera necesidad y exigiendo, en otras ocasiones, gratificaciones a los que sorprendía como infractores en materia de Abastos, a cambio de prometer no dar cuenta de la infracción.

Con este motivo, se recuerda a todos la obligación que tienen los Agentes, de dar recibo de todos los artículos de que se hagan cargo con ocasión de infracción, y de exhibir su nombramiento y documentación, si a ello se les requiere.

Córdoba 24 de abril de 1941.

El Caudillo recibe al Ministro argentino de Relaciones

La entrevista duró más de una hora

Vacunación antidiflérica

(VIENE DE LA PAG. 6).

Esta gran difusión del bacilo diftérico hace que la defensa contra él sea imposible por el aislamiento y la vigilancia, medios corrientes y efectivos en la evitación de otras infecciones. Ninguna madre por muy cuidadosa que sea, puede estar segura de defender a su hijo contra estos peligros que continuamente le acechan y para lo cual sólo hay un medio: la vacunación.

Este método ideal de profilaxis descrito por Ramón en el año 1924, y fundado en principios biológicos bien comprobados por los mejores especialistas, se ha mostrado completamente inofensivo en los millones de vacunaciones practicadas, y su eficacia es bien probada en los países en que esta medida se ha dispuesto con carácter obligatorio.

Es necesario por amor a nuestros hijos, por la atención que merece la Patria y el Caudillo, que todos los españoles prestemos la colaboración espontánea a esta campaña respondiendo al sacrificio desinteresado que nos presta la Sección Femenina de la Falange.

Pretende vender un niño por diez duros

LO OFRECIA A LOS TRANSEUNTES Y FUE DENUNCIADA POR DOS VECINAS DEL CAMPO DE LA VERDAD

Una mujer llamada Dolores Giménez Fernández, de 40 años de edad, natural de La Victoria, se situó ayer por la mañana en el Campo de la Verdad, y a cuantas personas pasaban por allí les hacía una extraña proposición: venderles por diez duros un niño. Al principio el absurdo y criminal ofrecimiento fué tomado en broma por los transeúntes que la creyeron de mente; pero como Dolores Giménez Fernández insistió en sus intenciones, dos vecinas del Campo de la Verdad aparentaron tomar en consideración la venta. Como dicha mujer no mostraba ningún niño a los posibles compradores, las citadas mujeres sospecharon que lo llevase escondido entre las ropas. La registraron y en efecto, comprobaron que entre los vestidos tenía oculto y medio asfixiado a un pequeño.

Inmediatamente la denunciaron a unos guardias. Fué detenida y desposeída de la criatura, que pasó a un Centro benéfico.

EMPRESA! Paga doble subsidio familiar.
TRABAJADOR! Reclámalo.

Madrid 24.—Al mediodía se ha celebrado en el Pardo una entrevista del ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina con el Jefe del Estado.

El señor Ruiz Guiñazú llegó al Palacio a las doce y diez, acompañado del embajador de su país doctor Escobar y el barón de las Torres, alto personal de la embajada argentina y el secretario del Protocolo español.

A dicha hora ya se encontraba en el Pardo el ministro de Asuntos Exteriores señor Serrano Suñer. A la entrada estaba formada la guardia exterior del Palacio y la guardia mora.

El señor Ruiz Guiñazú subió al despacho de S. E. con el personal que le acompañaba. En el antedespacho fué saludado por el señor Serrano Suñer quién lo pasó a las habitaciones del Jefe de Estado.

Con S. E. se hallaba el general Moscardó, sus ayudantes, el teniente coronel secretario y el inspector de servicio.

El ministro argentino fué presentado al Generalísimo por el señor Serrano Suñer.

Una vez hechas las presentaciones, todas las personalidades abandonaron el despacho de S. E. quedando solos el ministro argentino y el Caudillo, quién celebraron una entrevista que duró hasta la una y media de la tarde.—CIFRA.

VISITA AL C. DE LA HISPANIDAD

Madrid, 24.—A las cinco de la tarde estuvo en el antiguo palacio del Senado, el ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina, para devolver la visita que le hizo el Consejo de la Hispanidad.

El señor Ruiz Guiñazú llegó acompañado de su hijo, el embajador argentino doctor Escobar y el agregado comercial de la embajada argentina. Fué recibido en la puerta por el secretario del Consejo quién le acompañó al despacho del Canciller, donde le fueron presentados los camaradas Halcon, Tovar, Aznar y otros consejeros.

Dpués el ilustre visitante pasó al salón de Tapices donde el camarada Halcon, como Canciller del Consejo, le hizo entrega de ejemplares de «La conquista de la nueva España» y «Genio y figura de España».

El señor Ruiz Guiñazú salió muy complacido de esta visita. Desde el palacio del Consejo de la Hispanidad, se dirigió a la Academia de Ciencias Morales y Políticas de la que ayer fué nombrad, académico correspondiente.

Por la mañana, acompañado del doctor Escobar, el ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina visitó diversos Museos y monumentos y realizó una excursión por los alrededores de la ciudad. Se detuvo en las ruinas de la Ciudad Universitaria, recorriendo los principales lugares donde se desarrolló la lucha heroica de nuestro Ejército.—CIFRA.

Llegan a Madrid los restos del General Martín Moreno

Homenaje a don Francisco Rodríguez Marín

Madrid, 24.—A las once de la noche ha llegado el cadáver del general Martín Moreno, quedando instalado en la capilla ardiente en el local del Alto Estado Mayor. A la entrada del edificio recibieron los restos los generales Saliquet, Rada, el segundo jefe del Alto Estado Mayor general Martínez Campos, el subsecretario de la Presidencia coronel Galarza y numerosos jefes.

Esta noche velan el cadáver los jefes y oficiales que formaron parte del Cuartel General del Generalísimo. De ocho a nueve de la mañana se dirán misas y a las once tendrá lugar el entierro.

Rendirán honores un batallón del Regimiento de Infantería número 1 y un escuadrón de Caballería al mando del general Urrutia. Las fuerzas desfilarán ante el cadáver en el Retiro, y dispararán una salva. En el Cementerio rendirán honores otras fuerzas militares que harán dos descargas.—CIFRA.

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Asuntos Exteriores.—Decreto por el que se declara en situación de cesante al embajador don Eduardo Aunós Pérez.

Se nombra ministro cerca del presidente de la República Dominicana a don Manuel Alcalá.

Gobernación.—Orden dictando normas para la adquisición de carte s con destino a propaganda turística.—CIFRA.

Salamanca, 24.—Pilar Primo de Rivera que asistió a los cursillos de capacitación de jefes locales, marchó a Medina del Campo para inspeccionar las obras que se realizan en el Castillo de la Mota.—CIFRA.

Ciudad Real, 24.—Como homenaje al ilustre cervantista y director de la Real Academia Española don Francisco Rodríguez Marín, se ha celebrado un acto con asistencia del subsecretario de Educación Nacional en el pueblo de Piedrabuena, en la casa donde vivió aquél durante la dominación roja.

Barcelona, 24.—Hoy se ha inaugurado la Exposición de Prensa Alemana instalada en el Círculo Artístico.

Consta de las mismas secciones que la celebrada en Madrid. Dan guardia miembros de las Juventudes Hitlerianas. Frente a las instalaciones un gran busto del Führer.

El capitán Albenda pisa a la Fiscalía de Tasas de Córdoba

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una disposición de la presidencia del Gobierno por la que se nombró en comisión para la Fiscalía de Tasas de Córdoba al capitán de la Guardia civil don Manuel Albenda Ruiz.—CIFRA.

DESORDENADA HUIDA DE LOS INGLESES EN GRECIA

Las carreteras sembradas de cadáveres y vehículos destrozados

Berlín, 24.—En Grecia las tropas alemanas prosiguen la persecución del enemigo. Las columnas del Reich tropiezan con las huellas de la derrota inglesa. Las fuerzas en su huida desordenada, dejan en las carreteras infinidad de cadáveres, de soldados y caballos y gran número de vehículos destrozados, lo que indica el éxito de la potencia destructora de la aviación alemana. Los prisioneros británicos y coloniales se muestran impresionados de los terribles ataques del arma aérea del Reich.—EFE.

EL AVANCE DE LAS TROPAS BULGARIAS

Sofía, 24.—Se anuncia que las tropas búlgaras han terminado la ocupación de las localidades de la Tracia.—EFE.

SE ACELERA LA EVACUACION DE ESTAMBUL

Estocolmo, 24.—Se está acelerando la evacuación de Estambul por los turcos.

En vista de que los ferrocarriles son insuficientes para trasladar todos los evacuados, se ha ordenado que se hagan los transportes también por mar.—EFE.

LOS ITALIANOS SIGUEN OCUPANDO LAS ISLAS

Roma, 24.—Las fuerzas italianas continúan ocupando las islas que se encuentran en las costas griegas y servias. El mando italiano toma posesión de ellas en nombre del Rey-Emperador.—EFE.

los enfermedades de la

PROSTATA y vías urinarias

sean cuales quiera su origen, graveza y antigüedad, son curables actualmente, sin intervención quirúrgica y gracias al LIDA CRON basado en un nuevo método terapéutico y que modifica rápidamente el cuadro clínico: frecuentes deseos de orinar, retención, cistitis, etc. El tratamiento es sencillo, y basta tomar en ayunas, disueltos en agua, unos comprimidos de LIDACRON, notándose un alivio inmediato y en poco tiempo la curación.

Laboratorios L. I. D. A. S. Consejo Laboratorio L. I. D. A. S. Ciento, 280. Barcelona.

LIDACRON

ORDEN DEL DIA DE MUSSOLINI A LAS TROPAS

Roma, 24.—Mussolini ha dirigido a las fuerzas italianas una orden del día en la que dice que tras seis meses de lucha, el enemigo ha depuesto las armas y que la luz de la gloria ilumina hoy las banderas italianas. Tiene un recuerdo para los caídos en Albania y los que han venido su muerte y tendrá el reconocimiento eterno de la patria.—EFE.

SE HACEN PRISIONEROS EN SOLLUM

Berlín, 24.—Las avanzadillas alemanas han capturado algunos prisioneros en los tronos en 1927.—EFE.

alrededores de Sollum. Las patrullas alemanas despliegan intensa actividad en el África del Norte.—EFE.

LOS INGLESES EVACUADOS DE SALÓNICA HAN LLEGADO A EGIPTO

Alejandría, 24.—Los soldados británicos que evacuaron Salónica, en vísperas de la entrada de las tropas alemanas, han llegado a Egipto, después de varios días de donde embarcaron en pequeñas embarcaciones de cabotaje.—EFE.

PETROLERO, HUNDIDO

Londres, 24.—El Almirantazgo comunica que cuando había forzado el bloqueo un petrolero enemigo fué hundido por un submarino británico.—EFE.

BUQUES INGLESES ATACADOS EN LA VALETTA

Berlín, 24.—Varios buques ingleses que se hallaban en el puerto de la Valeta fueron alcanzados con bombas durante el último ataque a la isla de Malta. Un gran contratorpedero ha sido hundido.—EFE.

Portugal envía más tropas a las Azores

Hoy entra en vigor el pacto ruso-japonés

Lisboa, 24.—Esta mañana ha embarcado un batallón portugués que se dirige a reforzar la guarnición de las islas Azores. Antes, el presidente del Consejo presidió el desfile de las tropas.—EFE.

HA SIDO RATIFICADO EL PACTO RUSO-JAPONÉS

Tokio, 24.—Se ha facilitado un comunicado oficial dando cuenta de que el Emperador ha ratificado el pacto de neutralidad concertado entre Rusia y Japón. El pacto entrará en vigor mañana.—EFE.

UN ACUERDO SECRETO DE CHUNG-KIN CON INGLATERRA

Tokio, 24.—Según informa a un periódico, se ha llegado a un acuerdo secreto entre Chung-kin y Londres para la defensa común de Birmania. Agrega que ya han llegado a Birmania dos mil prisioneros chinos para trabajar en la construcción de aeródromos y fortificaciones.—EFE.

SE DESMIENTE QUE RUDOLF HESS HAYA SALIDO PARA ESPAÑA

Berlín, 24.—En los centros competentes se desmiente la noticia divulgada por radios extranjeras, según la cual el adjunto del Führer, Rudolf Hess había salido para España.

La noticia es calificada de maniobra anglosajona para distraer la atención general de los acontecimientos que se están produciendo en el Mediterráneo Oriental.—EFE.

HA FALLECIDO EL REY DE CAMBODGE

Hanoi, 24.—A los 65 años de edad ha fallecido el Rey de Camboya (Indochina), Sisowath Monivong, que se hallaba enfermo desde hace tres meses. Había subido al trono en 1927.—EFE.

CHURCHILL RECONOCE LA GRAVEDAD DE LOS ACONTECIMIENTOS

Londres, 24.—En la sesión de esta tarde de la Cámara de los Comunes, el Primer ministro Churchill declaró en respuesta a varias interpelaciones: «Se que la Cámara desea celebrar un debate sobre la situación de la guerra en fecha próxima. La Cámara debe tener en cuenta que la celebración de ese debate depende de las circunstancias. Yo quiero sugerirle que el momento debe ser fijado por el Gobierno. Confío en que la Cámara nos dejará determinar ese momento. Los miembros de la Cámara pueden tener la seguridad de que daremos la información en cuanto estemos en condiciones de poder hacerlo. El Gobierno no puede, con sus declaraciones ahora, comprometer el éxito de los soldados ingleses, australianos y neozelandeses que se encuentran en contacto con el enemigo.»

El exministro Bevin preguntó si Eden hará una declaración sobre su viaje al Oriente Medio. Churchill respondió que todo lo relacionado con el viaje se conocerá en tiempo oportuno.

Un conservador se refirió después a los últimos acontecimientos, cuya gravedad no se oculta a nadie, y el Primer Ministro replicó: «No hemos perdido el sentido de la proporción en cuanto a la gravedad de estos acontecimientos».—EFE.

MARGARITA LACOMA

recibirá a su distinguida clientela el próximo domingo día 17 en el Hotel Regina, exhibiendo sus modelos última novedad en trajes de primavera y verano.

Los alemanes logran forzar el paso de las Termópilas

Tres noches lleva Plymouth sometido a violento bombardeo

Berlín, 24.—El comunicado del Alto Mando alemán da cuenta de que los continuos ataques contra el grueso del ejército griego dió lugar a capturaciones locales y peticiones de armisticio pedidas al 11.º ejército alemán. La firma del armisticio tuvo lugar en Salónica. En el curso de combates contra la retaguardia británica se logró forzar el paso de las Térmpilas. Entre Larissa y Lamia fueron capturados treinta carros británicos. La aviación atacó varios aeródromos, siendo destruidos numerosos aparatos en tierra. Durante la noche pasada, aprovechando la buena visibilidad, fué atacado nuevamente Plymouth, arrojándose numerosas bombas explosivas e incendiarias. Se provocaron nuevos incendios en las instalaciones. A estos resultados hay que añadir la serie de destrucciones originadas en los grandes depósitos de combustibles que comenzaron a arder. También fué atacado el puerto militar de Plymouth. Las bombas alcanzaron a un destructor británico que se incendió. Fueron averiados dos grandes mercantes. Ha seguido la colocación de minas. En África los aviones atacaron fuertemente el puerto de Tobruk y pusieron fuera de combate a numerosos carros e incendiaron a varios buques, uno de los cuales se hundió. En combate fueron derribados seis aviones adversarios. Falta un aparato alemán. En Malta fué derribado también un avión enemigo. La aviación del adversario no ha realizado incursiones sobre Alemania.—EFE.

Roma, 24.—Comunicado del Cuartel de las fuerzas italianas:

«Prosiguió nuestro avance victorioso en territorio griego hasta las 16 horas de ayer.

en que cesaron las hostilidades. En los últimos días se puso fuera de combate seis mil soldados y cuatrocientos oficiales. Nuestra aviación bombardeó buques en Patras y Corinto. En el Mediterráneo la aviación alemana alcanzó a un transporte inglés de ocho mil toneladas. La Valeta ha sido atacada nuevamente por el Cuerpo aéreo alemán, ocasionando incendios. Fué hundido un contratoperdido. En el África del Norte el enemigo intentó una nueva salida de Tobruk y se tuvo que retirar a sus posiciones de partida, dejando en el campo muertos y material. Repetidas veces los aviones alemanes e italianos arrojaron a los navíos surtidos en el puerto de Tobruk hundiéndose a uno y causando averías a otro. En combate aéreo fueron abatidos seis aviones. En el África Oriental, en el sector de Dessie, el adversario es contenido por nuestras tropas. En Anjara, nuestra artillería responde al fuego enemigo.—EFE.

Londres, 24.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«La aviación enemiga desplegó anoche intensa actividad sobre las ciudades del litoral SE. de Inglaterra, pero los ataques no llegaron a la violencia de días pasados. La acción enemiga cesó a media noche. Se occasionaron algunos daños de consideración. También se arrojaron bombas en el País de Gales y otras regiones. Son escasas las víctimas y los daños.—EFE.

Nairobi, 24.—El comunicado de las fuerzas sudafricanas informa que las tropas han forzado la línea del sector de Dessie. Las últimas formaciones enemigas se ba-

ten en retirada. Se ha ocupado Malí y las fuerzas etíopes hostigan la retaguardia enemiga.—EFE.

Atenas, 24.—Comunicado de las fuerzas griegas:

«La ruptura del frente aliado y el rápido avance alemán que motivaron el hundimiento total del frente yugoslavo, nos han obligado a un amplio y apresurado repliegue. Los alemanes marchando hacia el sur, cortaron las principales vías de comunicación y obligó a nuestras fuerzas que carecían de cañones antitanques, a dirigirse a los macizos de las montañas. El grupo que operaba en el Epiro participó en el repliegue que se realizó ordenadamente, a pesar de los intentos italianos de obscurilarlos. Nuestras tropas incluso contraatacaron haciendo prisioneros. Todo ello unido a los continuos bombardeos de la aviación alemana e italiana dificultaron el repliegue y el día 20 tuvieron que capitular al mando alemán. Se ha comprobado que hasta el momento de capitular, las tropas italianas no consiguieron entrar en territorio griego.

El comunicado del ministerio de Seguridad griego informa de los continuados ataques de la aviación italo-germana contra los puertos helénicos que han causado daños en los barcos y en las instalaciones.—EFE.

HA SIDO FORZADO EL PASO DE LAS TERMÓPILAS

Berlín, 24.—Se anuncia que las tropas alemanas han forzado el paso de las Termópilas y no dan tiempo a que se fortifiquen las tropas inglesas.—EFE.

PLYMOUTH LLEVA TRES NOCHES CONSECUTIVAS SOMETIDO A INTENSO BOMBARDEO

Londres, 24.—Plymouth fué el principal objetivo de los ataques de anoche de la aviación alemana.

Esta es la tercera noche consecutiva que el importante puerto inglés es sometido a un intenso bombardeo. Las bombas provocaron nuevos incendios. El ataque cesó poco después de medianoche. El ataque no fué más violento que el de noches anteriores.—EFE.

LOS GRIEGOS HAN PERDIDO EL CONTACTO CON LAS TROPAS INGLESAS

Berlín, 24.—Según informes que se reciben del frente, las tropas británicas han perdido el contacto con el resto del ejército griego.

La mayor parte de los ingleses se dirigen a los puertos para reembarcar, mientras las fuerzas australianas y neozelandesas cubren la retirada de los británicos.—EFE.

**TERCER ANIVERSARIO
EL SEÑOR**

Don Jesús Carbonell Cadena de Llano

Alférez Provisional de Infantería de la Falange de Granada y Congregante de María Inmaculada y San Luis de Gonzaga, que murió por Dios y por España, a los 18 años de edad, en el frente de Huétor Santillán (Granada), el día 26 de Abril de 1938

R. I. P. A.

La Misa de Requiem que se celebrará el día 26, a las 10 de la mañana, en San Miguel, así como todas las que se celebren en la misma Iglesia, Los Dolores, Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús y el manifiesto en las Esclavas y en las Catequistas, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su padre, don Antonio Carbonell Trillo Figueroa; hermanos, don Francisco, doña Rosalía, doña María Arunción y doña María Teresa; tíos, primos y demás familia, suplican a sus amistades una oración por su alma.

DEPORTES

VACUNACIÓN ANTIDIFERÍTICA

"Campañas nitrícas de la Falange Femenina"

Por el DR. JOSE FERNANDEZ M. FUREGANO. (Médico de Sanidad Nacional).

La campaña de vacunación antidifterítica recientemente ordenada por el Ministerio de la Gobernación realizada por la Sección Femenina de Falange bajo el control de la sanidad Nacional, viene a cumplir una imperiosa necesidad, mostrando la preocupación que para nuestro Caudillo y su Gobierno representan los problemas sanitarios y reitera una vez más la silenciosa y fecunda labor de la Sección Femenina, que en avanzada siempre pone su entusiasmo a toda obra que como esta trata de ahorrar preciosas vidas cumpliendo las consignas de que España sea la Nación que necesitamos por el número y vitalidad de sus habitantes.

La Difteria, enfermedad infecciosa grave, ocasiona a nuestro país una pérdida anual media de 1.500 a 2.000 vidas a más de los terribles sufrimientos que produce a los niños que la padecen, y de las taras y secuelas que pueden quedar para toda la vida. Estas cifras de mortalidad son la manifestación clara del estado epidémico que padecemos, las que se elevan en los brotes epidémicos, como el recientemente ocurrido en toda la Nación durante el pasado año.

La epidemiología de esta enfermedad nos demuestra que ella es permanente en los grandes núcleos de población urbana, manteniendo el foco constante del que surgen las explosiones más o menos irregulares, que irradian de los mismos, alcanzando a otros núcleos pequeños que corrientemente se encuentran libres de esta enfermedad. La gravedad de los brotes epidémicos depende del estado de inmunidad de la población, menor precisamente en estos últimos lugares de tipo rural en donde por la ausencia de casos durante períodos más o menos largos encuentran a la población con menor resistencia, siendo en estos núcleos rurales en donde a veces por dificultades diagnósticas o por una tardía o insuficiente aplicación de los métodos terapéuticos los casos adquieren una mortalidad más alta.

La difteria es transmitida por el hombre, bien en estado de enfermedad o por una persona sana que alberga en su faringe gérmenes virulentos y en todo brote epidémico este estado de portador sano es mucho más frecuente que el de la enfermedad y por lo tanto más peligroso, máxime cuando la defensa contra ellos es difícil por desconocer el riesgo que supone su contacto. Intermedio entre el estado de enfermo y el de portador sano, se encuentran muchos individuos que parecen difterias benignas que no les obliga a cambiar su género normal de vida, prodigando los contagios y difundiendo esta enfermedad.

CONTINUA EN LA PAG. 3).

Se aplazan los campeonatos regionales del SEU

Por nuestro conductor, la Delegación de Deportes del SEU pone en conocimiento de los camaradas seleccionados, que ha recibido una comunicación de la Jefatura de Distrito, advirtiendo que las competiciones que el 23 de los corrientes habían de celebrarse en Cádiz quedan aplazadas por orden superior.

Viene a proporcionar ventaja para los equipos del S. E. U. de Córdoba este aplazamiento; obtener un espacio de tiempo suficiente para la preparación y entrenamiento de los que en las próximas Jornadas deberán competir con las demás representantes de las provincias andaluzas. En Bellonte, se contaba hace ya bastante tiempo con diversos equipos que pusieron los colores de Córdoba muy altos en competiciones como las de Madrid, Barcelona y tantas otras. Esto quiere decir que si antes, en tiempos de guerra hizo buen papel, hoy, en periodo de reconstrucción, nuestra actuación puede ser más triunfal aún.

Se están continuando ya las diversas eliminatorias y competiciones que estaban por celebrar. Pronto estarán satisfactoriamente constituidos los equipos deportivos que representarán al SEU de Córdoba.

EL PARTIDO C. D. CORDOBA-ELECTRO, APLAZADO PARA HOY

A causa del mal estado del terreno de juego y la persistente lluvia, no se jugó ayer tarde el anunciado partido de fútbol entre el C. D. de Córdoba y el Electro-Mecánicas. De mejorar el tiempo, el encuentro se librará esta tarde a las seis, en el Estadio de América.

El domingo empiezan las veladas de boxeo, organizadas por "Educación y Descanso"

EL CAMPEONATO PROVINCIAL, EN BREVE

Comienzan pronto este año las veladas de boxeo, que tantos entusiastas tienen en nuestra capital. El domingo 27, a las seis y media de la tarde, será la primera, en el local de verano del cine Alcázar. La organización de estas veladas corresponde a la obra sindical de «Educación y Descanso», que conocedora del valor de los boxeadores cordobeses, tiene ya contratados a muchos de ellos, populares en la temporada pasada.

Dentro de pocos días se organizará el Campeonato provincial, que promete ser muy interesante, y se pondrá en juego el cinturón de Córdoba.

Iremos dando más detalles de estas veladas pugilísticas.

2.000 Plazas Correos

Publicándose programas. Instancias hasta 1º Mayo. CONTESTACIONES AJUSTADAS AL ACTUAL PROGRAMA. Hárllanse venta en ACADEMIA MURO. Correo, 4, Madrid

Dos nuevas comedias de gran mérito

"Los hijos de hoy" y "Jazmines"

En el salón de actos del Conservatorio Oficial de Música, se ha dado lectura a la Comedia dramática de que es autor el joven excombatiente, nuestro estimado amigo, camarada Juan Rodríguez Redondo. La lectura, a la que asistieron personalidades conocidas en nuestro mundo literario, tuvo un franco éxito.

Desarrolla su autor la obra en la época actual y en un lugar imaginario. El diálogo fluye ingenioso y profundo. Es el drama del padre bueno y la madre frívola.

La presentación de la obra es original y los personajes están trazados con vigor. Un gran tipo el del «Pepe Ramón», protagonista de la comedia. También el de la esposa infiel, «María Luisa», tiene mucha vida. «Don Miguelito» es el gracioso, bien logrado.

La obra ha sido cedida por su autor al magnífico Cuadro de Declaración de Excombatientes, que la representará en la primera quincena de Mayo.

Los ingresos que se obtengan en esta y sucesivas representaciones, serán destinados a la construcción de un Hospital Ginecológico para productores y a costear los gastos naturales de la Academia de Excombatientes.

La lectura por su autor, el Coronel de Infantería, don Pedro Llengo Benítez, de «Jazmines», linda comedia en tres actos, ha sido también un gran éxito.

Don Carmelo, que habita en un carmen granadino—bello como todos los de tan hermosa tierra—tiene dos hijas: Rosa María y Socorro. Rosa María, tiene un pretendiente juerguista—Gustavo—a quien no quiere. Sin embargo, va a casarse con él, por la prima, cuando surge José Alberto de Altagracia, millonario americano que compra un carmen «Jazmines», y en quien Rosa María encuentra su verdadero amor. Se casan José Alberto y Rosa María y a la vuelta de su viaje de novios, Gustavo intenta destruir su felicidad, sin conseguirlo, por la valentía con que plantea el problema Rosa María.

La obra, que fué celebradísima, será estrenada en breve plazo en un teatro de esta localidad por el Cuadro Artístico de «Educación y Descanso» en función-homenaje a los componentes del mismo, para cuyo simpático fin ha escrito su autor la obra.

Felicitamos cordialmente a los afortunados autores.—M. E. R.

Más vale prevenir que curar! Todos los niños de uno a cuatro años deben ser vacunados contra la DIFTERIA

CARTELERAS

GRAN TEATRO.—Emp. Guerrero. Hoy viernes, 7'30 tarde, 10 noche. ESTRENO SENSACIONAL de la producción «UEFA» LA VICTORIA DEL OESTE, en español. La única película de guerra realizada en los campos de batalla. Un film del Alto Mando del Ejército Alemán. Butaca, 2'50 pesetas; anfiteatro, 1'20; paraíso, 0'60. Taquillas, desde las 5'30.

TEATRO DUQUE DE RIVAS.—Hoy siete y media y 10'15: ROBERT TAYLOR con Lionel Barrymore y Maureen O'Sullivan en su gran producción Metro, EN ESPAÑOL, titulada UN YANQUI EN OXFORD. Butaca, 2'50 Grada, 0'60.—Niños, domingo tres tarde: ESTRENO americano EL DEPORTE SALVADOR, por el popular caballista BOB STEELE y COMPLEMEN-

CONGORA

Sesión continua de 6 tarde a 12 noche. Estreno de EL GONG DE LA VICTORIA, en español, por Robert Taylor. Butaca, 2'70; en tresuelo, 1'35.

CINE ALKAZAR.—Sesión continua de 6 y media a 12 noche. Noticiero Fox, JAI

HACIENDA**LIBRAMIENTOS**

Libramientos a cobrar en esta Depositaria Pagaduría de Hacienda:

Don Francisco Fernández García, don Santiago Montes Domínguez, don Manuel Giménez Costa, don Antonio Martín Carretero, don Joaquín Lastra Pérez, don José Moreno Vergara, don José González Canales, señor Delegado Jefe del Centro de Telégrafos, señor Administrador de la Prisión Provincial, señor Secretario de la Junta de Fomento Pecuario, señor Habilitado de la Delegación de Industrias, don Daniel Navarro Belda, don José Carretero Serrano, doña Luisa Ortiz Ruiz, señor Habilitado del Distrito Forestal y don Francisco Alfaro Mateos.

MITO (TOMASIN) DON JUAN y estreno en Córdoba de CAPRICO FRIVOLO, en español, por Elsa Merlini y Victorio de Sica. Butaca, 2'50; anfiteatro, 1'25. Próximamente: Grandioso estreno GLORIA DEL MONCAYO, en español.

CINEMA LICEO.—Hoy viernes, desde las 6'30, CANCIÓN DE PRIMAVERA bellísima película italiana, realizada por Carlo Froelich e interpretada por Livia Pavanelli. Butaca, 1'20.

Educación Nacional**REINTEGRACIÓN A SU DESTINO**

Según disposición de la Dirección General de Primera Enseñanza, se reintegra a su destino en la Escuela del grupo «Rey Heredia» de esta capital, don Claudio Tallón Cantero, que servía provisionalmente la escuela número 2 de Cabra.

CERTIFICADOS DE PERFECCIONAMIENTO

Los Maestros de esta provincia que asistieron a los Cursillos de Orientación y Perfeccionamiento del Magisterio celebrados en esta ciudad del 4 al 13 de septiembre de 1939, pueden solicitar los correspondientes certificados en la Sección Administrativa de Primera Enseñanza.

CONCESIÓN DE BECAS

Se han concedido becas a los alumnos de la Escuela de Capataces Facultativos de Minas de Belmez, don Andrés López Palma, don José Agudillo Murillo, don José Palma Cano y don Antón Jurado Santos.

PEONES CAMINEROS

Anunciadas 48 plazas. Exámenes en esta provincia. Detalles y CONTESTACIONES en ACADEMIA «MURO». Correo, 4. Madrid

Anuncios generales

RECORDATORIOS
Grandes Novedades
Imp. La Verdad. Librería 74

TALLERES "RAGONSA"
Carpintería
Ebanistería
Plaza de Colón, 14

AGRICULTORES

El momento de avivación de la LANGOSTA se aproxima. Usad PETROFENOL que en los primeros días de vida del insecto lo destruye totalmente, con un gasto ínfimo, y es producto inofensivo para la caza y el ganado.

Instrucciones para su empleo y pedidos:

Sotomayor y Compañía S. Limitada. Ramírez de las Casas Deza, 14. Teléfonos, 18-74 y 17-42. CORDOBA.

PEONES CAMINEROS INGRESO, informes, Agencia Alcaraz, Aladreros, 14. Gratis. programas ingreso Correos.

CONEJOS DE RAZA CHINCHILLA y Gigante Español. Para verlos y tratar, «Granja Artau», carretera de Villarrubia.

PROPIETARIO DE FINCAS EN PINAR

No vender leña ni carbón sin consultar precios con Tapia, paga a 5'00 pesetas estación Belmez, grandes cantidades otras estaciones y leña a 100'00 pesetas tonelada.

Para tratar, calle Real, 39, BELMEZ (Córdoba).

VENDO UNA RADIO. Siemprevivas, 5.

SE VENDEN MESAS Contabilidad y Escritorio. Dírigirse Carbonell, Angel Saavedra, 13.

SE VENDE UNA AMASADORA, dos refinadoras de cilindro, una transmisión con poleas y correas, banquillos, puertas de hierro de bocas de horno, palometas y otros enseres de panadería. Santa María de Gracia, 112.

SE ARRIENDA HABITACIÓN amueblada con derecho a cocina. Abades, 8.

SE ADMITE HUESPED solo dormir. Ración. Mármol de Bañuelos, 18. (Inmobiliaria).

VENDO MESA-BUFETE. Teniente Carbonell, 1.

SE VENDE CASA EN BUEN Pastor, 4. Teléfono 29-15.

DESEO PENSION EN FAMILIA, buena habitación y cuarto baño. Dirigirse: Teléfono 1995.

SE VENDO HABITACIÓN amueblada derecho cocina. Torres Cabrera, sin número.

SE VENDEN PALOS LARGOS y palos para cercas, en «Villa Amparo», (Huerta de la Fuentamilla).

VENDO CASA EN BARRIO Occidente. Juan de Ávila, 24.

PIENSO PARA CERDOS vacas, mulos y toda clase de ganado, algarrobas molidas, y pulpa de naranja. Almacenes Añón (Campo de la Merced).

ALMONEDA CALDEROS, 3.

COMPRARIA CANA MALLACA para bastón de mando. Darán información: Reyes Católicos, número 6.

TUBERIAS para bajantes y chimeneas

“CAOLITA”
(FIBRO-CEMENTO)

MEDINA AZAHARA
GENERALISIMO, 9

Lecciones de Baile

por el Profesor VICENTS
Enseñanza rápida y perfecta

Muñices, 11
De 12 a 2 y de 4 a 9

VENDO TOLDOS PARA PATIO. 200 envases y tubo, eje central, aparato Electro lux, bomba Bloch para agua, motor eléctrico pequeño, caña grande dorada, dos cocinas de chapa, puertas y ventanas. Alfonso XIII, 52. CÓRDOBA.

SE VENDE EN PUBLICA subasta el próximo sábado, a las ocho de la noche en la Secretaría del Círculo Mercantil, donde puede verse una máquina registradora marca «Nacional».

FRANQUEO CONGRATULACIÓN

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Córdoba, un mes	3'00 Pta.
Provincia, trimestre.....	9'00
Extranjero, trimestre.....	12'00

AZUL

Redacción, Administración y Talleres

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONAL

LISTA Y DE LAS JONS

Puerta del Rincón :: Teléfono 2486

Apartado de Correos número 2

Lo que es la Exposición del Libro organizada por el SEU

Manuscritos antiquísimos, la primera edición de «Marco Bruto» y otros valiosos ejemplares

Libros del Nuevo Estilo y secciones dedicadas a Italia y Alemania

Hacer bien una Exposición del Libro, es señior Ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín. labor que exige estudio y preparación, condiciones sin las cuales el fracaso es seguro. Por eso, la Jefatura del S. E. U. no la ha recomendado a la improvisación. Su organización—modelo de organización—de fué encargada a quienes podían y sabian desempeñar airosamente la difícil misión. Y a fe que los camaradas José Romero Bohollo y Julio Aumente, Jefe y Secretario de los Servicios Profesionales, se han superado en su labor.

Lo que se llama simplemente el buen gusto en la colocación de los objetos está en la Exposición del S. E. U., cuidadísima hasta en los más mínimos detalles.

Después de admirar la colocación de los retratos del Caudillo y nuestro José Antonio, nada más entrar en la Exposición, nos fijamos con curiosidad muy natural en dos libros de la serie enviada por el Cónsul de Italia en Córdoba. Son dos biografías de sus personajes representativos. «Habla el Duce» y «El Conti Ciano». Hay además multitud de folletos y libros.

Los estudiantes del séptimo curso, camaradas entusiastas y buenos estudiantes—hay muchos en los cuadros de honor del Instituto han cooperado con envíos algunos de ellos notables. Por ejemplo, la primera edición de «Marco Bruto», de Quevedo, y un diccionario editado en cuatro idiomas en Francia, durante la época del terror. Y bastantes manuscritos antiquísimos.

No podía el S. E. U. de Córdoba, fiel a sus consignas, olvidarse de llevar a esta exposición su simbolismo: «Estudio y Acción»: sobre la bandera rojinegra, el revolver encima del libro abierto. Un poema de la realidad en poco espacio. Vigilia atenta al deber. El S. E. U. no ha perdido el sello con que naciera.

La sección dedicada a la gran Alemania está llamando poderosamente la atención. Como se hace y por qué se hace una propaganda eficaz, es lo que tenemos ante nuestros ojos. El libro brioso, base de la propaganda que inunda el mundo, con el folleto, claro y conciso. Aquí, si que vemos la inteligencia, puesta al servicio de una voluntad, y presidiendo la Sección, un gran retrato de Adolfo Hitler.

Es mucho y muy cuidado lo que presenta el S. E. U. de Córdoba. Ediciones numerosas de la Revista «Haz» y de otras revistas de la Falange. Hay además un curioso facsímil del periódico «Arriba» de los tiempos anteriores a nuestra gloriosa Cruzada y diversas y escogidas obras del



El acto académico celebrado en el Instituto en exaltación del libro.—Aspecto de una de las salas de la magnífica Exposición del S. E. U.—(F. Santos).

La magnífica sección dedicada a don Miguel de Cervantes Saavedra, está presidida por su busto. Debajo de él, todas sus obras. Filosías ediciones del Quijote, junto a las Novelas Ejemplares. Un gran acierto.

Las vitrinas centrales merecen la visita de todos los cordobeses amantes del buen arte. Porque de buen arte y estilo son los ejemplares que han enviado el Instituto, el Ayuntamiento y la Diputación. Hay ejemplares únicos, como la valiosísima Geografía de Ptolomeo del siglo XVIII, la Crónica del Arzobispo de Toledo, don Rodrigo, del siglo XV, la Historia de la Casa Fernández de Córdoba, del siglo XV y varios «incunables» meritísimos.

Hemos querido que se refleje en estas líneas el esfuerzo realizado por los camaradas del S. E. U. de Córdoba, a quien en justicia se ha prestado ayuda para su empeño, y ellos han sabido dar buena cuenta de sí. De lo que son capaces de hacer; de lo que han hecho.

Escríche ha ultimado el cartel de toros de la Feria

Rafaelillo no torea y vienen Chicuelo, Barrera y Miguel del Pino

SEGURAMENTE HABRA NOVILLADA DE OCHO ASTADOS EN QUE INTERVENDRA MIGUEL A. ROLDÁN

Esta charla de hoy ha sido iniciada en la sala Capitular del Ayuntamiento. Don Amador Naz, Presidente de la Comisión de Fieras, última, no sabemos, qué asunto; y don José Escríche charla con varios altos funcionarios de nuestro Ayuntamiento.

El señor Escríche abandona el Ayuntamiento. Y nosotros, ya en la calle, le preguntamos:

—¿Son definitivos los carteles de toros?

—Sí; hoy ya puedo dársele, porque ayer aún no estaba del todo ultimado. El día 25, Villamarta, para Juanito Belmonte, Manolete y «Gallito».

—Entonces no torea Juanito Belmonte el lunes 26, como estaba anunciado?

—Verá usted. Desde que Arturo Barrera me comunicó que Rafaelillo se quedaba en Cuba a torear tres corridas de toros, el teléfono ha sido mi mejor aliado para resolver los carteles de toros. Juanito Belmonte accedió a torear el domingo. Después de este primer paso, contrató a Chicuelo con quien he hablado muy temprano esta mañana para el lunes. Torean, por tanto, los de Pablo Romero, Chicuelo, Manolete y Pepe Luis Vázquez, el día 26.

—También le gusta a usted la combinación de la novillada del día 27.

—Tanto como a don Amador, y no puedo decir más porque soy quien la he hecho. Novillos de Villamarta, con Pedro Barrera, Antonio Bienvenida y Manuel del Pino, que lleva gente a la plaza.

—¿Y la del 1 de Junio?

—Después del pequeño puente de «Los Califas» del día 28, estoy organizando para el día primero de Junio una buena novillada con ocho buenos mozos de Conradi. El Yoni y Bienvenida toren desde luego. Con Gitanillo Chico, el reciente triunfador de Madrid, tengo casi apalabrada la novillada y de que toree su paisano de usted Miguel Antonio Roldán, depende de él. El día 4 de Mayo vuelve a torear en la plaza de Córdoba una novillada sin caballos. Si hace lo que hizo la última vez que toreó, sale al ruedo con caballos el 1 de Junio.

—Buen negocio en puertas, don José?

Sonríe y no responde. Nosotros, sí. Este año los cubanos, no ven torear a Rafaelillo. Acentúa su sonrisa el señor Escríche.

—Claro que no—añadimos al despedirnos—los cubanos vienen a la plaza de toros de Córdoba a ver a ese torero único que se llama Manuel Rodríguez (Manolete) —

M. E. R.